60


3


R 880
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
7 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
7 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
8 04

	
5

	
8 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
9 04

	
1

	
9 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
9 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 881
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
4 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
4 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
5 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
5 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
6 05

	
1

	
6 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 882
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
9 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
9 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
10 04

	
5

	
10 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
11 04

	
1

	
11 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
11 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 883
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
6 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
6 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
7 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
7 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
8 05

	
1

	
8 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 884
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
11 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
11 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
12 04

	
5

	
12 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
13 04

	
1

	
13 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
13 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 885
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
8 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
8 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
9 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
9 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
10 05

	
1

	
10 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
10 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 886
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
13 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
13 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
14 04

	
5

	
14 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
15 04

	
1

	
15 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
15 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 887
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
10 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
10 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
11 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
11 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
12 05

	
1

	
12 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 888
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
15 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
15 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
16 04

	
5

	
16 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
17 04

	
1

	
17 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
17 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 889
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
12 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
12 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
13 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
13 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
14 05

	
1

	
14 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 890
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
17 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
17 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
18 04

	
5

	
18 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
19 04

	
1

	
19 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 891
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
14 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
14 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
15 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
15 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
16 05

	
1

	
16 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 892
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
19 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
19 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
20 04

	
5

	
20 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
21 04

	
1

	
21 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
21 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 893
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
16 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
16 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
17 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
17 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
18 05

	
1

	
18 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



R 894
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín 

	
	
	
	
	
21 14

	120/100

	Velký Osek 

	
	
7

	
21 21

	
1

	
22

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
24
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
34

	
2

	
36

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
41

	

	Lysá nad Labem 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Stará Boleslav

	
	
6
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dřísy

	
	
4

	
	
	
58

	

	Všetaty

	
	
6

	
22 04

	
5

	
22 09

	

	Mělník 

	
	
7
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Liběchov

	
	
5
5
	
	
	
23

	

	Štětí

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
33

	

	Polepy

	
	
5

	
	
	
38

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
5
5
	
	
	
43
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
44
5
	
1
5
	
46

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
57
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
23 04

	
1

	
23 05

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
23 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 895
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
18 47

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
18 51

	
1

	
52

	120/100

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
19 06
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
19 10

	
2

	
12

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Hoštka

	
	
5

	
	
	
24

	

	Štětí

	
	
5

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Mělník 

	
	
5

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Všetaty

	
	
7
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Dřísy

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Stará Boleslav

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
7
5
	
20 05

	
1

	
20 06

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
16

	
3

	
19

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
20
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
21
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Velký Osek 

	
	
2

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Kolín 

	
	
7
5
	
20 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
13

	  = 1 h 53 min



Sp 1943
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
6 39

	115/88

	Malý Újezd z

	
	
4

	
6 43

	


	
43

	

	Všetaty

	
	
6

	
6 49

	
	
6 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Sv / Os 5278
Litoměřice dolní n. - Litoměřice město z /

Litoměřice město z - Ústí nad Labem západ - Dresden

Motorová jednotka ř. 642.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
	
	
	
16 15

	100/64

	Litoměřice město z

	
	
2

	
16 17

	
1

	
18

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Sebuzín

	
	
8

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
38

	
1

	
39

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
16 43

	
	
16 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



Os / Sv 5279
Dresden - Ústí nad Labem západ vnější n. - Litoměřice město z /

Litoměřice město z - Litoměřice dolní n.
Motorová jednotka ř. 642.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ vnější n.

	
	
	
9 08

	
	
9 14

	50/21

	Ústí nad Labem západ

	
	
1

	
	
	
15

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
9 19

	
1

	
20

	95/57

	Sebuzín

	
	
7

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Velké Žernoseky 

	
	
8

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
2

	
9 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 6401
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
5 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
5 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
6 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6402
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
4 58

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
20

	
22

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
6 04

	
0
5
	
6 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	


	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
33

	  = 1 h 54 min



Os 6403
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
6 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
6 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
7 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6405
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
7 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
7 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
8 00

	
0
5
	
8 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
8 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6406
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
6 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
6 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
7 04

	
0
5
	
7 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Rušící Os 6407
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
8 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
8 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
9 00

	
0
5
	
9 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
9 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6408
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
6 57

	110/81

	Otradovice z

	
	
5
5
	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
18

	
2

	
20

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Mělník 

	
	
3
5
	
29

	
22

	
51

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
8 04

	
0
5
	
8 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
33

	  = 1 h 55 min



Os 6409
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
10 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
10 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
11 00

	
0
5
	
11 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
11 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6410
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
8 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
8 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
9 04

	
0
5
	
9 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
9 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6411
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
12 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
12 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
13 00

	
0
5
	
13 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
13 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6412
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
10 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
10 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
11 04

	
0
5
	
11 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
11 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6413
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
14 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
14 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6414
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
12 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
12 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
13 04

	
0
5
	
13 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
13 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
13

	  = 1 h 34 min



Os 6415
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
16 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
16 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
17 00

	
0
5
	
17 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6416
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
14 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
14 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
15 04

	
0
5
	
15 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
13

	  = 1 h 34 min



Os 6417
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
18 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
18 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
19 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6418
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
16 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
16 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
17 04

	
0
5
	
17 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
13

	  = 1 h 34 min



Os 6419
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
20 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
20 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
21 00

	
0
5
	
21 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
03

	
1
5
	
04
5
	

	Malý Újezd z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
12

	  = 1 h 34 min



Os 6420
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
18 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
18 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
19 04

	
0
5
	
19 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
19 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6422
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
20 18

	110/81

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
20 21

	
0
5
	
21
5
	

	Otradovice z

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Stará Boleslav

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dřísy

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ovčáry z

	
	
2

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Všetaty

	
	
4
5
	
40

	
2

	
42

	

	Malý Újezd z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Mělník 

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mělník-Mlazice z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
21 04

	
0
5
	
21 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
21 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 34 min



Os 6430
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
4 51

	110/81

	Mělník-Mlazice z

	
	
3

	
4 54

	
0
5
	
54
5
	

	Liběchov

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Štětí

	
	
5

	
5 04

	
0
5
	
5 04
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
7

	  = 1 h 01 min



Os 6431
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
17 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
17 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Liběchov

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Mělník-Mlazice z

	
	
4

	
18 00

	
0
5
	
18 00
5
	

	Mělník 

	
	
2
5
	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
7

	  = 1 h 0 min



Os 6441
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
4 13

	115/88

	Malý Újezd z

	
	
4

	
4 17

	


	
17

	

	Všetaty

	
	
6

	
4 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6443
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
5 04

	110/81

	Malý Újezd z

	
	
3
5
	
5 07
5
	
0
5
	
08

	

	Všetaty

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Ovčáry z

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Dřísy

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Stará Boleslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Otradovice z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Lysá nad Labem-Dvorce z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Lysá nad Labem 

	
	
4

	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min



Os 6450
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štětí

	
	
	
	
	
4 27

	80/38

	Hoštka

	
	
6

	
4 33

	
0
5
	
33
5
	

	Polepy

	
	
5
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4
5
	
	
	
48

	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
49

	
1

	
50

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Libochovany z

	
	
5
5
	
5 00

	


	
5 00

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
04

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
11

	
1

	
12

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
5 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
3
5
	  = 49 min



Os / Sv 6451
Ústí nad Labem západ - Litoměřice město z / Litoměřice město z - Litoměřice dolní n.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
5 20

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
5 24

	
1

	
25

	80/38

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
32

	

	Libochovany z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4
5
	
46

	
1

	
47

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
2

	
5 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Sv / Os 6452
Litoměřice dolní n. - Litoměřice město z / Litoměřice město z - Ústí nad Labem západ
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
	
	
	
5 53

	80/38

	Litoměřice město z

	
	
2

	
5 55

	
1

	
56

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Libochovany z

	
	
5
5
	
06

	


	
06

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 6453
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
13 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
13 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7
5
	
	
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
6

	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



Sv / Os 6454
Litoměřice dolní n. - Litoměřice město z / Litoměřice město z - Ústí nad Labem západ
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
	
	
	
6 53

	100/64

	Litoměřice město z

	
	
2

	
6 55

	
1

	
56

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
7 00

	
0
5
	
7 00
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sebuzín

	
	
4

	
	
	
10

	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
7

	
17

	
1

	
18

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 6455
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
15 03

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
15 07

	
1

	
08

	110/81

	Sebuzín

	
	
7

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Libochovany z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Polepy

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hoštka

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Štětí

	
	
6

	
15 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Os 6456
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štětí

	
	
	
	
	
14 04

	110/81

	Hoštka

	
	
6

	
14 10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Os 6458
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Štětí

	
	
	
	
	
16 04

	110/81

	Hoštka

	
	
6

	
16 10

	
0
5
	
10
5
	

	Polepy

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Litoměřice dolní n.

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Litoměřice město z

	
	
1

	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Velké Žernoseky 

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Libochovany z

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Sebuzín

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
6
5
	
47

	
1

	
48

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
16 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Os 6459
Bílina - Ústí nad Labem západ - Štětí
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
21 22

	
	
21 23

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
21 27

	
1

	
28

	80/38

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
35

	

	Libochovany z

	
	
4

	
39

	


	
39

	

	Velké Žernoseky 

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Litoměřice město z

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
1
5
	
	
	
51
5
	

	Křešice u Litoměřic z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Polepy

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Hoštka

	
	
5
5
	
22 05

	
0
5
	
22 05
5
	

	Štětí

	
	
6
5
	
22 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
3
5
	  = 49 min



Os 6460
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
5 16

	90/77

	Hr Svádov z

	
	
5

	
5 21

	
0
5
	
21
5
	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Boletice nad Labem

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
1
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
5 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Os 6461
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
4 24

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
4 28

	
1

	
29

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Křešice u Děčína z

	
	
1
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Velké Březno

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Hr Svádov z

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
5

	  = 38 min



Os 6462
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
6 55

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
7 00

	


	
7 00

	

	Valtířov z

	
	
3

	
03

	


	
03

	

	Velké Březno

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
7 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
2

	  = 38 min



Os / Sv 6463
Děčín hl.n. - Litoměřice město z / Litoměřice město z - Litoměřice dolní n.
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 37

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
5 41

	
1

	
42

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Křešice u Děčína z

	
	
1
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4

	
6 01

	
0
5
	
6 01
5
	

	Velké Březno

	
	
2

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Hr Svádov z

	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4
5
	
14

	
3

	
17

	95/57

	Sebuzín

	
	
7

	
	
	
24

	

	Velké Žernoseky 

	
	
7
5
	
	
	
31
5
	

	Litoměřice město z

	
	
3
5
	
35

	
1

	
36

	

	Litoměřice dolní n.

	
	
2

	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
9

	  = 1 h 01 min



Os 6464
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
9 13

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
9 18

	


	
18

	

	Valtířov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Velké Březno

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
46

	
5

	
51

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Rušící Os / Rušící Sv 6465
Děčín hl.n. - Ústí nad Labem-Střekov / Ústí nad Labem-Střekov - Ústí nad Labem západ
Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n. 

	
	
	
	
	
6 06

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
6 10

	
1

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Křešice u Děčína z

	
	
1
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Velké Březno

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hr Svádov z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
44

	
28

	
7 12

	50/26

	Ústí nad Labem západ

	
	
4

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
33

	  = 1 h 10 min



Os 6467
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
8 02

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
8 06

	
5

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Křešice u Děčína z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hr Svádov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6468
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
13 13

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
13 18

	


	
18

	

	Valtířov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Velké Březno

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
46

	
5

	
51

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
13 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6469
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
12 02

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
12 06

	
5

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Křešice u Děčína z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hr Svádov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
12 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6470
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
15 13

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
15 18

	


	
18

	

	Valtířov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Velké Březno

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
46

	
5

	
51

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6471
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
14 02

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
14 06

	
5

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Křešice u Děčína z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hr Svádov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6472
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
17 13

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
17 18

	


	
18

	

	Valtířov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Velké Březno

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
46

	
5

	
51

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6473
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
16 02

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
16 06

	
5

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Křešice u Děčína z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hr Svádov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
16 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6474
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
	
	
	
19 13

	80/60

	Hr Svádov z

	
	
5

	
19 18

	


	
18

	

	Valtířov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Velké Březno

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Boletice nad Labem

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Křešice u Děčína z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Děčín-Staré Město z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Děčín východ

	
	
4
5
	
46

	
5

	
51

	40/20

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
19 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 6475
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
18 02

	40/18

	Děčín východ

	
	
4

	
18 06

	
5

	
11

	80/55

	Děčín-Staré Město z

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Křešice u Děčína z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Boletice nad Labem

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hr Těchlovice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Malé Březno nad Labem z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Březno

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Valtířov z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hr Svádov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
5
5
	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Sv 6491
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ústí nad Labem západ

	
	
	
	
	
6 37

	50/21

	Ústí nad Labem-Střekov

	
	
4

	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 9526
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
11 35

	
	
11 36

	115/90

	Mělník 

	
	
8

	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 9529
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
12 10

	115/88

	Malý Újezd z

	
	
4

	
12 14

	


	
14

	

	Všetaty

	
	
6

	
12 20

	
	
12 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 9530
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
15 39

	
	
15 40

	115/90

	Malý Újezd z

	
	
6

	
15 46

	


	
46

	

	Mělník 

	
	
4

	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 9533
Mělník - Všetaty - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
16 10

	115/88

	Malý Újezd z

	
	
4

	
16 14

	


	
14

	

	Všetaty

	
	
5

	
16 19

	
	
16 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 9534
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
19 39

	
	
19 40

	115/90

	Malý Újezd z

	
	
6

	
19 46

	


	
46

	

	Mělník 

	
	
4

	
19 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 9537
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník 

	
	
	
	
	
20 30

	115/88

	Malý Újezd z

	
	
4

	
20 34

	


	
34

	

	Všetaty

	
	
6

	
20 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 9538
Praha-Vršovice - Všetaty - Mělník
Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
23 39

	
	
23 40

	115/90

	Malý Újezd z

	
	
6

	
23 46
	


	
46

	

	Mělník 

	
	
4

	
23 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 9591
Mělník - Všetaty - Neratovice

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mělník

	
	
	
	
	
0 01

	115/88

	Všetaty

	
	
9

	
0 10

	
	
4 07

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 19550
Neratovice - Všetaty - Mělník
Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
6 07

	
	
6 12

	115/90

	Malý Újezd z

	
	
6

	
6 18

	


	
18

	

	Mělník 

	
	
4

	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79970 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
8 19

	120/100

	Kostomlaty nad Labem

	
	
7

	
	
	
26

	

	Lysá nad Labem

	
	
7

	
	
	
33

	

	Stará Boleslav

	
	
9

	
	
	
42

	

	Dřísy

	
	
5

	
8 47

	
12

	
59

	

	Všetaty

	
	
6

	
	
	
9 05

	

	Mělník

	
	
10

	
	
	
15

	

	Liběchov

	
	
7

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
12

	  = 1 h 03 min



Lv 79971 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liběchov

	
	
	
	
	
9 49

	120/100

	Mělník

	
	
7

	
	
	
56

	

	Všetaty

	
	
10

	
	
	
10 06

	

	Dřísy

	
	
6

	
	
	
12

	

	Stará Boleslav

	
	
5

	
	
	
17

	

	Lysá nad Labem

	
	
9

	
10 26

	
2

	
28

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
36

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
2

	  = 53 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	880
	7
	6401
	24
	6441
	45
	6472
	56

	881
	8
	6402
	25
	6443
	45
	6473
	56

	882
	9
	6403
	26
	6450
	46
	6474
	57

	883
	10
	6405
	27
	6451
	46
	6475
	57

	884
	11
	6406
	28
	6452
	47
	6491
	57

	885
	12
	6407
	29
	6453
	47
	
	

	886
	13
	6408
	30
	6454
	48
	9526
	58

	887
	14
	6409
	31
	6455
	48
	9529
	58

	888
	15
	6410
	32
	6456
	49
	9530
	58

	889
	16
	6411
	33
	6458
	49
	9533
	58

	890
	17
	6412
	34
	6459
	50
	9534
	59

	891
	18
	6413
	35
	6460
	50
	9537
	59

	892
	19
	6414
	36
	6461
	51
	9538
	59

	893
	20
	6415
	37
	6462
	51
	9591
	59

	894
	21
	6416
	38
	6463
	52
	
	

	895
	22
	6417
	39
	6464
	52
	19550
	60

	
	
	6418
	40
	6465
	53
	
	

	1943
	22
	6419
	41
	6467
	53
	79970
	60

	
	
	6420
	42
	6468
	54
	79971
	60

	5278
	23
	6422
	43
	6469
	54
	
	

	5279
	23
	6430
	44
	6470
	55
	
	

	
	
	6431
	44
	6471
	55
	
	



SJŘ 503 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 503 osobní, platí od 11. prosince 2011

